

POSUDEK

vedoucího na bakalářskou práci

Jméno a příjmení studenta: **Zdeňka Maiselová, DiS.**

Téma bakalářské práce: **Rozvoj osobnosti dítěte pomocí didaktického materiálu M. Montessori**

Vedoucí práce: **PaedDr. Nataša Mazáčová, Ph.D.**

K řešení diplomové práce zvolila autorka netradiční, avšak zajímavé téma z oblasti alternativního školství. Problematika osobnostního rozvoje dítěte pomocí didaktického materiálu M. Montessori je jistě velmi aktuální.

Z hlediska řešení se jako významný jeví především cíl práce: prokázat kladné působení didaktického materiálu M. Montessori na rozvoj osobnosti dítěte.

Diplomová práce je logicky členěna na 2 hlavní části: teoretickou a praktickou.

V teoretické části autorka prokázala velmi dobrou schopnost pracovat s odbornou literaturou a dalšími zdroji informací. Je třeba ocenit srozumitelný jazyk a vlastní komentář k odborným tématům, která vhodně doplňují informace z prostudovaných zdrojů.

Jádrem práce je především praktická část, v níž autorka směřuje k ověření dvou hypotéz.


K jejich ověření vhodně zvolila metodu dotazníkového šetření, pozorování a kazuistiku vývoje dítěte.

V praktické části autorka prokázala schopnost pracovat zvolenými metodami. Je třeba ocenit osobní zainteresovanost autorky na tématu, jež se právě v praktické části významně projevila. Osobní zkušenost autorky s Montessori pedagogikou zúročila především v interpretacích získaných výsledků v dotazníkovém šetření. Pochvalu zaslouží také velmi pečlivě vypracovaná kazuistika dítěte, s kterým autorka po delší časové období osobně pracovala. Je třeba ocenit pečlivé zpracování praktické části. Vyhodnocení dotazníkového šetření cestou kvalitativní analýzy je velmi vhodně doplněno o kvantitativní výsledky zpracované do tabulek a grafů.

Bakalářská práce je na vysoké úrovni jak po stránce obsahové, tak po stránce formálního zpracování. Autorka se vyjadřuje jasně a srozumitelně.

Vzhledem k tomu, že práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci, doporučuji k obhajobě a hodnotím: **v ý b o r n ě**.

Otázka k obhajobě: Jaké jsou podle vašeho názoru meze Montessori pedagogiky v kontextu osobnostního rozvoje běžné dětské populace?


PaedDr. Nataša Mazáčová, Ph.D.